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Table Air Cleaner - TAC120

Create your own clean bubble

NL



ManualEN

2. The product
Congratulations on the purchase of your PlasmaMade Air Cleaner! Carefully 
remove the packaging material and ensure environmentally friendly disposal 
of the packaging material. Check the product for damage and whether the 
specified parts are present (in case of damage or missing parts, contact your 
point of sale).

•  Product manual.
•  PlasmaMade Air Cleaner TAC120.
•  HEPA / Carbon filter 
    (filter present in Air Cleaner)
•  5v Adapter with  1m USB-C cable.

The Air Cleaner is only intended for indoor use and should not get wet. Only use the supplied adapter to connect the 
product. Check whether the mains voltage corresponds to the voltage of the adapter. The Air Cleaner can be used by 
children aged from 8 years and above and individuals with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of 
experience and knowledge, if they are supervised or have been instructed in the use of the product and are aware of 
the hazards involved. Children are not allowed to play with the Air Cleaner. Children must not perform maintenance or 
cleaning of the product. Do not block the air inlet and outlet of the Air Cleaner. Do not place any objects on top of the Air 
Cleaner. Always remove the plug from the socket when replacing the filter, moving or cleaning the Air Cleaner. When 
removing the plug, do not pull the cable. The Air Cleaner is not a substitute for ventilation or the use of an extractor hood. 
The Air Cleaner is only intended for consumer use under normal conditions of use. Do not attempt to repair, disassemble 
or modify the Air Cleaner yourself. Do not use the Air Cleaner in an environment with high humidity or high ambient 
temperature. Never use the Air Cleaner without a filter. Keep your proof of purchase.

Pay attention

1. Safety
Do not clean the Air Cleaner with water, (flammable) cleaning agents or other liquids. 
Do not spray flammable materials (such as insecticides or perfume) in or around the 
product. Do not handle the Air Cleaner, cable or adapter with wet hands. Do not insert objects or fingers into 
the inlet or outlet of the Air Cleaner. Do not use the Air Cleaner if the cord, adapter, socket or the product itself is 
damaged. If the Air Cleaner makes unusual noises, produces smoke or a burnt smell, remove the plug from the 
socket immediately. Always remove the plug from the socket and the product before the filter is removed, do not 
reinsert the plugs until a filter is present in the product.

Warning

The PlasmaMade Air Cleaner TAC120 cleans the air from impurities and creates a bubble of clean air around the 
user. For the most effective air cleaning, place the Air Cleaner elevated and close to the user such as on a table or 
desk. The Air Cleaner is most effective in rooms up to 10m2. The Air Cleaner is equipped with a HEPA/Carbon filter 
that filters fine dust, smells, mold spores, allergens and other solid substances. Keep a minimum of 5 cm around 
the Air Cleaner free of obstacles and do not block the air inlet and outlet. The filter of the Air Cleaner becomes full of 
contaminants over time and should be replaced at least every 6 months. For information on replacing the filter see 
chapter 3.

Using the Air Cleaner

The Air Cleaner is equipped with a sensor that measures 
the concentration of VOC (volatile organic compounds) 
in the air and determines the air quality with that 
information. In automatic mode, the fan is controlled 
depending on the measured air quality. The measured air 
quality can be read from the color of the LEDs.

Air quality sensor
Fan speed
Normal
Normal
Fast

Air quality 
Good
Normal
Bad

LED color
Green
Light blue
Red

Always remove the plug from the socket before performing any maintenance on the 
Air Cleaner. We recommend vacuuming the filter monthly and replacing it every 6 
months. The life of a filter strongly depends on how much the Air Cleaner is used and 
the amount of pollution in the air. Follow the instruction pictures on the back of this 

manual to replace the filter. Use a dry microfibre cloth to wipe and clean the Air Cleaner. Do not use 
(flammable) liquids.

3. Filter replacement and cleaning
6. Service

The PlasmaMade Air Cleaner TAC120 has a two year warranty, this warranty applies to the electronic part of the 
product and assumes that the manual has been followed correctly and that the product has been used under normal 
conditions. For any problems please contact service@plasmamade.com

Air Cleaner does not switch on or 
does not respond.

Check if the plugs are properly connected and undamaged, or try 
different power socket.

The Air Cleaner automatically 
switches between modes.

Check if the motion sensor is dirty and if so clean it.

The fan makes an unusual noise. Unplug the product, wait 60 seconds, remove the filter and check for 
possible obstructions in or around the filter.

The air quality remains bad 
(red LED).

Ventilate the room until the air quality improves or replace the filter.

The Air Cleaner produces strange smells. Check the filter and replace if necessary.

5. Troubleshooting
Always remove the plug from the socket before removing the filter. Do not attempt to 
repair or disassemble the product yourself.

Problem Solution

4. Operating the Air Cleaner
The Air Cleaner has 4 modes and is operated with 
hand gestures. Move your hand above the sensor 
located in the front, on top of the Air Cleaner. Hold 
your hand over the sensor for 3 seconds to turn the 
Air Cleaner on/off, and briefly move your hand over 
the sensor to move to the next mode. The different 
modes are described here.
In normal circumstances its recommended to use 
the Air Cleaner in automatic mode or at fan mode 1, 
when you are experiencing discomfort due to 
allergens, asthma or high levels of contaminants 
in the air use fan mode 2.

ON

OFF

Fan mode 1
Fan speed normal.
LED

Fan mode 2
Fan speed fast.
LED

Operation dependent on measured air quality.
Automatic modeLED

Silent/sleep mode
Fan speed normal and LED’s off.
LED

Hold hand above the sensor for 3 seconds.

Hold hand above the sensor for 3 seconds.

Air Cleaner on

Air Cleaner off (possible during any mode)Movement 
sensor

PlasmaMade Air Cleaner - TAC120

7. Discard and recycling
The Air Cleaner must not be disposed with normal household waste. 
To dispose of the Air Cleaner follow the applicable regulations in your 
country.
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2. Het product
Gefeliciteerd met de aankoop van uw PlasmaMade Air Cleaner! Verwijder 
voorzichtig het verpakkingsmateriaal en zorg voor milieuvriendelijke verweking 
van het verpakkingsmateriaal. Controleer het product op beschadigingen en of 
de benoemde onderdelen aanwezig zijn: (Neem contact op met uw verkooppunt 
bij beschadigingen of ontbrekende onderdelen).

•  Product handleiding.
•  PlasmaMade Air Cleaner TAC120.
•  HEPA/Carbon filter 
    (filter aanwezig in Air Cleaner)
•  5v Adapter met  1m USB-C kabel.

De Air Cleaner is alleen bedoeld voor binnen gebruik en mag niet nat worden. Gebruik alleen de meegeleverde adapter 
voor het aansluiten van het product. Controleer of de netspanning overeenkomt met de spanning van de adapter. De Air 
Cleaner kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en ouder en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke 
of verstandelijk vermogen of weinig ervaring en kennis, wanneer ze onder supervisie zijn of zijn geïnstrueerd over het 
gebruik van het product en de gevaren van het gebruik kennen en begrijpen. Kinderen mogen niet met de Air Cleaner 
spelen. Kinderen mogen geen onderhoud of reiniging van het product uitvoeren. Blokkeer de luchtinlaat en uitlaat van 
de Air Cleaner niet. Plaats geen voorwerpen bovenop de Air Cleaner. Verwijder altijd de stekker uit het stopcontact bij 
vervanging van het filter, verplaatsen of schoonmaken van de Air Cleaner. Trek niet aan de kabel tijdens het verwijderen 
van de stekker. De Air Cleaner is geen vervanging voor ventilatie of het gebruik van een afzuigkap. De Air Cleaner is 
uitsluitend bedoeld voor consumentengebruik bij normale gebruiksomstandigheden. Probeer de Air Cleaner niet zelf te 
repareren, uit elkaar te halen of aan te passen. Gebruik de Air Cleaner niet in een omgeving met hoge luchtvochtigheid of 
hoge omgevingstemperatuur. Gebruik de Air Cleaner nooit zonder filter. Bewaar uw aankoop bewijs goed.

Let op!

1. Veiligheid
Maak de Air Cleaner niet schoon met water, (ontvlambare) schoonmaakmiddelen of 
andere vloeistoffen. Spuit geen brandbare materialen (zoals insecticiden of parfum) in 
of rondom het product. Hanteer de Air Cleaner, kabel of adapter niet met natte handen. Steek geen voorwerpen 
of vingers in de inlaat of uitlaat van de Air Cleaner. Gebruik de Air Cleaner niet bij schade aan het snoer, adapter, 
stopcontact, of het product zelf. Maakt de Air Cleaner ongewone geluiden, produceert het rook of een verbrande 
geur? Verwijder de stekker dan meteen uit het stopcontact. Verwijder altijd de stekker uit het stopcontact en het 
product vóórdat het filter wordt verwijderd. Plaats de stekkers ook niet terug voordat er een filter in het product zit. 

Waarschuwing

De PlasmaMade TAC120 Air Cleaner reinigt de lucht van onzuiverheden en zorgt voor een bubbel van schone lucht 
om de gebruiker. Voor de meest effectieve luchtreiniging plaatst de gebruiker de Air Cleaner verhoogd en in de buurt 
van de gebruiker zoals op tafel of op het bureau. De Air Cleaner is het meest effectief in ruimtes tot 10m2. De Air 
Cleaner is voorzien van een HEPA/Carbon filter waarmee fijnstof, geuren, schimmel sporen, allergenen en andere 
vaste stoffen worden gefilterd. Houd minimaal 5 cm rondom de Air Cleaner vrij en blokkeer de lucht in- en uitlaat 
niet. Het filter van de Air Cleaner raakt over tijd vol met verontreinigingen en moet minimaal om de 6 maanden 
vervangen worden. Voor informatie over vervanging van het filter zie hoofdstuk 3.

Gebruiken van de Air Cleaner

De Air Cleaner is voorzien van een sensor die de 
concentratie VOS (vluchtige organische stoffen) in de 
lucht meet en hiermee de luchtkwaliteit bepaald. In de 
automatische stand wordt de ventilator, afhankelijk van 
de gemeten luchtkwaliteit, aangestuurd. De gemeten 
luchtkwaliteit is af te lezen aan de kleur van de LED’s.

Lucht kwaliteit sensor
Ventilator snelheid
Normaal
Normaal
Snel

Lucht kwaliteit
Goed
Normaal
Slecht

LED kleur
Groen
Lichtblauw
Rood 6. Service

De PlasmaMade TAC120 Air Cleaner is voorzien van twee jaar garantie, deze garantie geldt voor het elektronische 
gedeelte van het product en gaat er vanuit dat de handleiding correct is opgevolgd en het product normaal gebruikt 
is. Voor problemen kunt u contact opnemen met service@plasmamade.comVerwijder altijd de stekker uit het stopcontact voorafgaand aan elke vorm van 

onderhoud aan de Air Cleaner. We raden aan het filter maandelijks te stofzuigen en 
elke 6 maanden te vervangen. De levensduur van een filter is sterk afhankelijk van 
hoeveel de Air Cleaner gebruikt wordt en de hoeveelheid vervuiling in de lucht. Volg 

de instructie afbeeldingen op de achterkant van deze handleiding voor het vervangen van het filter. 
Gebruik voor het afnemen en schoonmaken van de Air Cleaner een droge microvezeldoek. Gebruik 
geen (brandbare) vloeistoffen.

3. Filter vervangen en schoonmaken

Air Cleaner gaat niet aan of reageert 
niet.

Controleer of stekkers goed zijn aangesloten en niet beschadigd zijn, of 
probeer een ander stopcontact.

Air Cleaner wisselt vanzelf tussen 
standen.

Controleer of de bewegingssensor vervuild is en maak deze schoon.

De ventilator maakt een ongewoon 
geluid.

Haal de stekker uit het product, wacht 60 seconden, verwijder het filter en 
controleer of er vuil vast zit in of rondom het filter.

De luchtkwaliteit blijft maar slecht 
(rode LED).

Ventileer de ruimte tot de luchtkwaliteit verbeterd of vervang het filter.

Vreemde geur blaast uit Air Cleaner. Controleer het filter en vervang indien deze verontreinigd is.

5. Problemen oplossen
Haal altijd de stekker uit het stopcontact vóór het verwijderen van het filter. Probeer 
zelf geen reparaties uit te voeren en demonteer het product nooit.

Probleem Oplossing

ON

OFF

Ventilator stand 1
Ventilator snelheid normaal.
LED

Ventilator stand 2
Ventilator snelheid snel.
LED

Werking afhankelijk van gemeten luchtkwaliteit.
Automatische standLED

Stil/slaap stand
Ventilator snelheid normaal en verlichting uit.
LED

Houd hand 3 seconden boven de sensor.

Houd hand 3 seconden boven de sensor.

Air Cleaner aan

Air Cleaner uit (kan tijdens elke stand)

4. Bedienen van de Air Cleaner
De Air Cleaner heeft 4 standen en wordt bediend 
met handgebaren, beweeg uw hand boven de 
sensor die zich vooraan, boven op de Air Cleaner, 
bevindt. Houd uw hand 3 seconden boven de sensor 
om de Air Cleaner aan/uit te zetten, en beweeg 
uw hand kort over de sensor om naar de volgende 
stand te gaan. De verschillende standen worden hier 
beschreven.

Onder normale omstandigheden wordt aanbevolen 
de Air Cleaner in de automatische stand of op 
ventilator stand 1 te gebruiken. Wanneer u last 
heeft van allergieën, astma of hoge maten van 
luchtverontreiniging gebruik dan ventilator stand 2.

Bewegingssensor

7. Afdanken en recyclen
De Air Cleaner mag niet bij het gewoon huishoudelijk afval worden 
weggegooid. Volg voor het afdanken van de Air Cleaner de geldende 
regels in uw land.
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2. Das Produkt
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres PlasmaMade Air Cleaners. Entfernen 
Sie vorsichtig die Verpackung und sorgen Sie für eine umweltgerechte 
Entsorgung des Verpackungsmaterials. Überprüfen Sie das Produkt auf 
Beschädigungen und Vollständigkeit: (Bei Beschädigungen oder fehlenden Teilen 
wenden Sie sich an Ihre Verkaufsstelle)

•  Bediendungsanleitung
•  PlasmaMade PC120 Air Cleaner
•  HEPA-/Aktivkohlefilter 
    (Filter im Air Cleaner)
•  5v Adapter mit  1 m USB-C Kabel

Der Air Cleaner ist nur für den Gebrauch in Innenräumen bestimmt und sollte nicht nass werden. Verwenden Sie nur den mitgelieferten 
Adapter, um das Produkt zu verwenden. Prüfen Sie, ob die Netzspannung mit der Spannung des Adapters übereinstimmt. Der Air Cleaner  
kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnden 
Erfahrungen und Kenntnissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder in die Verwendung des Produkts eingewiesen 
wurden und sich der damit verbundenen Gefahren bewusst sind. Kinder dürfen nicht mit dem Air Cleaner spielen. Kinder dürfen das Produkt 
nicht warten oder reinigen. Blockieren Sie den Lufteinlass und -auslass des Air Cleaners nicht. Stellen Sie keine Gegenstände auf den Air 
Cleaner. Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie den Filter austauschen, den Air Cleaner bewegen oder reinigen. Ziehen 
Sie beim Ausstecken des Steckers nicht am Kabel. Der Air Cleaner ersetzt das Lüften oder den Einsatz einer Dunstabzugshaube nicht. Der 
Air Cleaner ist nur für den Gebrauch unter normalen Nutzungsbedingungen vorgesehen. Versuchen Sie nicht, den Air Cleaner selbst zu 
reparieren, zu zerlegen oder zu modifizieren. Verwenden Sie den Air Cleaner nicht in einer Umgebung mit hoher Luftfeuchtigkeit oder hoher 
Umgebungstemperatur. Verwenden Sie den Air Cleaner niemals ohne Filter. Bewahren Sie Ihren Kaufbeleg auf.

Bitte beachten

1. Sicherheit
Reinigen Sie den Air Cleaner nicht mit Wasser, (brennbaren) Reinigungsmitteln oder anderen 
Flüssigkeiten. Sprühen Sie keine brennbaren Materialien (wie Insektizide oder Parfüm) in oder um das 
Produkt herum. Fassen Sie den Air Cleaner, das Kabel oder den Adapter nicht mit nassen Händen an. Stecken Sie keine Gegenstände 
oder Finger in den Ein- oder Auslass des Air Cleaners. Verwenden Sie den Air Cleaner nicht, wenn Kabel, Adapter, Steckdose oder das 
Produkt selbst beschädigt sind. Wenn der Air Cleaner ungewöhnliche Geräusche macht, Rauch oder verbrannten Geruch entwickelt, 
ziehen Sie sofort den Stecker aus der Steckdose. Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose und dem Produkt, bevor der Filter 
entfernt wird, stecken Sie die Stecker nicht wieder ein, bis ein Filter im Produkt eingesetzt worden ist.

Warnung

Der PlasmaMade PC120 Air Cleaner reinigt die Luft von Verunreinigungen und erzeugt eine saubere Luftblase um den Benutzer herum. 
Stellen Sie den Air Cleaner für die effektivste Luftreinigung erhöht und in der Nähe des Benutzers auf, z. B. auf einem Tisch. Der Air Cleaner 
arbeitet in Räumen bis zu 10m2 am effektivsten, er ist mit einem HEPA-/Aktivkohlefilter ausgestattet, der Feinstaub, Schimmelpilzsporen, 
Allergene und andere Feststoffe filtert. Der Air Cleaner sollte in einem Radius von mindestens 5 cm frei von Hindernissen aufgestellt 
werden. Blockieren Sie den Lufteinlass und -auslass nicht. Im Filter des Air Cleaners sammeln mit der Zeit Verunreinigungen an. Daher 
sollte der Filter mindestens alle 6 Monate ausgetauscht werden. Informationen zum Austausch des Filters finden Sie in Kapitel 3.

Verwendung des Air Cleaners

Der Air Cleaner ist mit einem Sensor ausgestattet, 
der die Konzentration von VOC (flüchtige organische 
Verbindungen) in der Luft misst und damit die Luftqualität 
bestimmt. Im Automatikmodus wird der Lüfter abhängig 
von der gemessenen Luftqualität gesteuert, die ge-
messene Luftqualität ist an der Farbe der LEDs ablesbar.

Luftqualitätssensor
Lüftergeschwindigkeit
Normal
Normal
Schnell

Luftqualität 
Gut
Normal
Schlecht

LED Farbe
Grün
Hellblau
Rot

Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie Wartungsarbeiten am 
Air Cleaner durchführen. Wir empfehlen, den Filter monatlich abzusaugen und alle 
6 Monate auszutauschen. Die Lebensdauer eines Filters hängt stark davon ab, wie 
oft der Air Cleaner verwendet wird und wie stark die Luft verschmutzt ist. Folgen Sie 

den Bildern auf der Rückseite dieser Anleitung, um den Filter auszutauschen. Verwenden Sie ein 
trockenes Mikrofasertuch, um den Air Cleaner abzuwischen und zu reinigen. Verwenden Sie keine 
(brennbaren) Flüssigkeiten.

3. Filtertausch und -reinigung
6. Service

Der PlasmaMade PC120 Air Cleaner hat eine einjährige Garantie, diese Garantie gilt für den elektronischen Teil 
des Produkts und setzt voraus, dass das Handbuch korrekt befolgt wurde und dass das Produkt unter normalen 
Bedingungen verwendet wurde. Bei Problemen wenden Sie sich bitte an service@plasmamade.com

7. Entsorgung und Recycling
Der Air Cleaner darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt 
werden. Befolgen Sie zur Entsorgung des Air Cleaners die geltenden 
Vorschriften Ihres Landes.

Der Air Cleaner hat 4 Modi und wird mit Handbewegungen 
bedient, bewegen Sie Ihre Hand über den Sensor, der sich 
vorne oben auf dem Air Cleaner befindet. Halten Sie Ihre 
Hand 3 Sekunden lang über den Sensor, um den Air Cleaner 
ein-/auszuschalten, und bewegen Sie Ihre Hand kurz über 
den Sensor, um in den nächsten Modus zu wechseln. Die 
verschiedenen Modi werden hier beschrieben.

Unter normalen Umständen wird empfohlen den 
Air Cleaner im Automatikmodus oder Modus 1 zu 
verwenden. Verwenden Sie Modus 2, wenn Sie 
Allergiker, Asthmatiker oder empflindlich gegenüber 
anderen Luftschadstoffen sind.

ON

OFF

Lüftermodus 1
Normale Lüftergeschwindigkeit.
LED

Lüftermodus 2
Schnelle Lüftergeschwindigkeit.
LED

Betrieb abhängig von gemessener Luftqualität.
AutomatikmodusLED

Ruhe-/Schlafmodus
Normale Lüftergeschwindigkeit und LED aus.
LED

Halten Sie die Hand für 3 Sekunden über den Sensor.

Halten Sie die Hand für 3 Sekunden über den Sensor.

Air Cleaner anschalten

Air Cleaner ausschalten (in jedem Modus möglich)Bewegungs-
sensor

Der Air Cleaner lässt sich nicht 
einschalten oder reagiert nicht.

Überprüfen Sie, ob der Stecker und das Kabel richtig eingesteckt und 
unbeschädigt sind, oder versuchen Sie es mit einer anderen Steckdose.

Der Air Cleaner wechselt 
automatisch zwischen den Modi.

Überprüfen Sie, ob der Bewegungssensor verschmutzt ist und reinigen  
Sie diesen gegebenenfalls.

Der Lüfter macht ein 
ungewöhnliches Geräusch.

Stecken sie das Produkt aus, warten Sie 60 Sekunden, entfernen Sie den 
Filter und suchen Sie nach möglichen Blockierungen im oder um den Filter.

Die Luftqualität verbesstert sich 
nicht (rote LED).

Lüften Sie den Raum bis sich die Luftqualität verbessert oder tauschen  
Sie den Filter aus.

Der Air Cleaner erzeugt seltsame Gerüche. Überprüfen Sie den Filter und tauschen Sie diesen gegebenenfalls aus.

5. Problembehandlung
Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie den Filter entfernen. 
Versuchen Sie nicht das Produkt selbst zu reparieren oder zu zerlegen.

Problem Lösung

4. Betrieb des Air Cleaners
PlasmaMade Air Cleaner - TAC120
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2. Le produit
Félicitations pour l’achat de votre purificateur d’air PlasmaMade ! Veuillez 
retirer le matériel d’emballage avec précaution et le mettre au rebut de 
manière écologique. Vérifiez que le produit n’est pas endommagé et que 
les pièces énumérées sont présentes : (Veuillez contacter votre point de 
vente en cas de dommages ou de pièces manquantes).

•  Manuel du produit.
•  Filtre à air PlasmaMade TAC120.
•  Filtre HEPA/Carbone (Filtre inclus dans 
l’épurateur d’air)
•  Adaptateur 5v avec câble USB-C de 1m.

Le purificateur d’air est destiné à un usage intérieur uniquement et ne doit pas être mouillé. Utilisez uniquement l’adaptateur fourni 
pour connecter le produit. Vérifiez si la tension du réseau correspond à celle de l’adaptateur. Le purificateur d’air peut être utilisé par des 
enfants âgés de 8 ans et plus et par des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou dont l’expérience et 
les connaissances sont limitées, s’ils sont supervisés ou s’ils reçoivent des instructions sur l’utilisation du produit et s’ils connaissent 
et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec le purificateur d’air. Les enfants ne doivent pas effectuer 
l’entretien ou le nettoyage du produit. Ne bloquez pas l’entrée et la sortie d’air du purificateur d’air. Ne placez aucun objet sur le dessus du 
purificateur d’air. Débranchez toujours l’alimentation électrique lorsque vous changez le filtre, déplacez ou nettoyez le purificateur d’air. Ne 
tirez pas sur le câble lorsque vous le débranchez. Le purificateur d’air ne remplace pas la ventilation ou l’utilisation d’une hotte aspirante. Le 
purificateur d’air est destiné à être utilisé par le consommateur uniquement dans des conditions de fonctionnement normales. N’essayez 
pas de réparer, de démonter ou de modifier vous-même le filtre à air. Ne pas utiliser dans des environnements à forte humidité ou à 
température ambiante élevée. N’utilisez pas le purificateur d’air sans filtre. Veuillez conserver le reçu de votre achat dans un endroit sûr.

Veuillez noter 

1. Sécurité
Ne nettoyez pas le filtre à air avec de l’eau, des produits de nettoyage (inflammables) ou d’autres 
liquides. Ne vaporisez pas de matériaux inflammables (tels que des insecticides ou des parfums) 
dans ou autour du produit. Ne manipulez pas le filtre à air, le câble ou l’adaptateur avec des mains mouillées. N’insérez pas d’objets 
ou de doigts dans l’entrée ou la sortie de l’épurateur d’air. N’utilisez pas le purificateur d’air si le cordon, l’adaptateur, la prise ou le 
produit lui-même est endommagé. Le filtre à air fait-il des bruits inhabituels, produit-il de la fumée ou une odeur de brûlé ? Retirez 
immédiatement la fiche de la prise. Débranchez toujours la fiche de la prise murale et le produit avant de retirer le filtre. De même, ne 
réinsérez pas la fiche avant d’avoir inséré un filtre dans le produit.

Avertissement

Le purificateur d’air PlasmaMade TAC120 nettoie l’air des impuretés et crée une bulle d’air pur autour de l’utilisateur. Pour un nettoyage 
de l’air le plus efficace possible, l’utilisateur doit placer le purificateur d’air en hauteur et près de lui, par exemple sur la table ou le bureau. 
Le purificateur d’air est le plus efficace dans les espaces jusqu’à 10m2. Le purificateur d’air est équipé d’un filtre HEPA/Carbon qui filtre 
les poussières fines, les odeurs, les spores de moisissure, les allergènes et autres substances solides. Laissez au moins 5 cm libres 
autour du purificateur d’air et ne bloquez pas l’entrée et la sortie d’air. Le filtre du purificateur d’air se colmate avec le temps et doit être 
remplacé au moins tous les 6 mois. Pour des informations sur le remplacement du filtre, voir le chapitre 3.

Utilisation du filtre à air 

Le purificateur d’air est équipé d’un capteur qui mesure 
la concentration de COV (composés organiques 
volatils) dans l’air et détermine ainsi la qualité de l’air. 
En mode automatique, le ventilateur est activé en 
fonction de la qualité de l’air mesurée. La couleur des 
LEDs indique la qualité de l’air mesurée.

Capteur de qualité de l’air 
Vitesse du ventilateur
Normal
Normal
Rapide

Qualité de l’air  
bon
Normal
Mauvais

Couleur de la LED 
Vert
Bleu
Rouge

Débranchez toujours le purificateur d’air avant d’effectuer tout type d’entretien sur 
celui-ci. Nous recommandons d’aspirer le filtre tous les mois et de le remplacer tous 
les 6 mois. La durée de vie du filtre dépend fortement de la fréquence d’utilisation 
du purificateur d’air et de la quantité de pollution dans l’air. Suivez les images 

d’instructions au dos de ce manuel pour le remplacement du filtre. Utilisez un chiffon sec en 
microfibre pour essuyer et nettoyer le filtre à air. N’utilisez pas de liquides (inflammables).

3. Remplacement et nettoyage du filtre
6. Service

Le purificateur d’air PlasmaMade TAC120 est livré avec une garantie de deux ans, cette garantie s’applique à la 
partie électronique du produit et suppose que le manuel a été suivi correctement et que le produit a été utilisé 
normalement. En cas de problème, veuillez contacter service@plasmamade.com

7. Élimination et recyclage
Le purificateur d’air ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers 
généraux. Veuillez suivre les réglementations en vigueur dans votre 
pays pour la mise au rebut du purificateur d’air.

L’épurateur d’air a 4 réglages et est actionné par des signaux 
manuels. Maintenez votre main au-dessus du capteur 
pendant 3 secondes pour activer/désactiver le purificateur 
d’air, et déplacez brièvement votre main au-dessus du 
capteur pour passer à la position suivante. Les différents 
modes sont décrits ici.

Dans des circonstances normales, il est recommandé d’utiliser 
l’épurateur d’air en mode automatique ou en vitesse de 
ventilateur 1. Si vous souffrez d’allergies, d’asthme ou de 
niveaux élevés de pollution de l’air, utilisez la vitesse 2 du 
ventilateur.

ON

OFF

Vitesse du ventilateur 1
Vitesse normale du ventilateur.
LED

Vitesse du ventilateur 2
Vitesse du ventilateur rapide.
LED

Le fonctionnement dépend de la qualité de l’air mesurée.
Mode automatiqueLED

Mode silencieux/veille
Vitesse du ventilateur normale et lumière éteinte.
LED

Tenez la main au-dessus du capteur pendant 3 secondes.

Maintenez la main sur le capteur pendant 3 secondes.

Brancher le filtre à air 

Arrêt du purificateur d’air (peut être fait pendant chaque mode)Détecteur de 
mouvement

Le purificateur d’air ne se met pas 
en marche ou ne répond pas.

Vérifiez si les fiches sont correctement branchées et si elles ne sont pas 
endommagées, ou essayez une autre prise.

Le purificateur d’air passe 
automatiquement d’un mode à l’autre.

Vérifiez si le capteur de mouvement est sale et nettoyez-le.

Le ventilateur fait un bruit 
inhabituel.

Débranchez le produit, attendez 60 secondes, retirez le filtre et vérifiez si 
des saletés sont coincées dans ou autour du filtre.

La qualité de l’air reste mauvaise 
(LED rouge).

Aérez la pièce jusqu’à ce que la qualité de l’air s’améliore ou remplacez le 
filtre.

Une odeur étrange émane du filtre à air. Vérifiez le filtre et remplacez-le s’il est sale.

5. Dépannage
Retirez toujours la fiche de la prise murale avant de retirer le filtre. N’essayez pas 
d’effectuer des réparations vous-même et ne démontez jamais le produit.

Problème Solution

4. Fonctionnement du filtre à air
PlasmaMade Air Cleaner - TAC120
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2. El producto
Felicitaciones por la compra de su PlasmaMade Air Cleaner. Retire con cuidado 
el embalaje y asegúrese de que el material de embalaje se elimine de forma 
respetuosa con el medio ambiente. Compruebe si el producto está dañado y 
completo: (En caso de daños o piezas faltantes, póngase en contacto con su 
punto de venta)

•  Manual de operación
•  PlasmaMade PC120 Air Cleaner
•  Filtors HEPA/Carbón 
    (filtros dentro del Air Cleaner)
•  Adaptador de 5v con cable            	
   USB-C de 1m

El Air Cleaner solo está diseñado para uso en interiores y no debe mojarse. Utilice únicamente el adaptador suministrado 
para conectar el producto. Compruebe si la tensión de red corresponde a la tensión del adaptador. El Air Cleaner puede 
ser utilizado por niños a partir de 8 años y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta 
de experiencia y conocimiento, si están supervisados ​​o han sido instruidos en el uso del producto y son conscientes de 
los peligros involucrados. Los niños no deben jugar con el Air Cleaner. Los niños no deben realizar el mantenimiento o 
la limpieza del producto. No bloquee la entrada y salida de aire del Air Cleaner. No coloque ningún objeto encima del Air 
Cleaner. Retire siempre el enchufe del tomacorriente cuando reemplace el filtro, mueva o limpie el Air Cleaner. Al retirar 
el enchufe, no tire del cable. El Air Cleaner no reemplaza la ventilación ni el uso de una campana extractora. El Air Cleaner 
solo está diseñado para uso del consumidor en condiciones normales de uso. No intente reparar, desarmar o modificar 
el Air Cleaner. No utilice el Air Cleaner en un entorno con mucha humedad o temperatura alta. Nunca use el Air Clenaer 
sin filtro. Guarde su comprobante de compra.

Atención

1. Seguridad
No limpie el Air Cleaner con agua, agentes de limpieza (inflamables) u otros líquidos. 
No rocíe materiales inflamables (como insecticidas o perfumes) dentro o alrededor del 
producto. No toque el Air Cleaner, el cable o el adaptador con manos mojadas. No inserte objetos ni dedos en la 
entrada o salida del Air Cleaner. No utilice el Air Cleaner si el cable, el adaptador, el enchufe o el producto mismo 
están dañados. Si el Air Cleaner produce ruidos inusuales, humo u olor a quemado, desconéctelo del tomacorriente 
inmediatamente. Retire siempre el enchufe del tomacorriente y del producto antes de retirar el filtro, no vuelva a 
conectar el enchufe hasta que se haya instalado un filtro en el producto.

Advertencia

El PlasmaMade Air Cleaner PC120 limpia el aire de las impurezas y crea una burbuja de aire limpio alrededor del usuario. Para una 
limpieza del aire más eficaz coloque el Air Cleaner elevado y cerca del usuario, como por ejemplo sobre una mesa o un escritorio. El Air 
Cleaner funciona de manera mas efectiva en habitaciones de hasta 10 m2. El Air Cleaner está equipado con un filtro HEPA/Carbón que 
filtra el polvo fino, las esporas de moho, los alérgenos y otras sustancias sólidas. Mantenga un mínimo de 5 cm alrededor del Air Cleaner 
libre de obstáculos y no bloquee la entrada y salida de aire. El filtro del Air Cleaner se llena de contaminantes con el tiempo y debe 
reemplazarse al menos cada 6 meses. Para obtener información sobre el cambio de filtro, consulte el capítulo 3.

Uso del Air Cleaner

El Air Cleaner está equipado con un sensor que mide la 
concentración de VOC (compuestos orgánicos volátiles) 
en el aire y determina así la calidad del aire. En el modo 
automático el ventilador se controla en función de la 
calidad del aire medida, la calidad del aire medida se 
puede observar en el color de los LED.

Sensor de calidad de aire
Velocidad del ventilador
Normal
Normal
Rápida

Calidad de aire
Buena
Regular
Mala

Color de LED
Verde
Azul claro
Rojo

Retire siempre el enchufe del tomacorriente antes de realizar cualquier mantenimiento 
en el Air Cleaner. Recomendamos aspirar el filtro mensualmente y reemplazarlo cada 
6 meses. La vida útil de un filtro depende en gran medida de la frecuencia con la que 
se ulitice el Air Cleaner y de la cantidad de contaminación en el aire. Siga las imágenes 

de instrucciones en la parte posterior de este manual para reemplazar el filtro. Utilice un paño de 
microfibra seco para secar y limpiar el Air Cleaner. No utilice líquidos (inflamables).

3. Cambio y limpieza del filtro
6. Servicio

El Purificador de Aire PlasmaMade PC120 tiene un año de garantía, esta garantía aplica a la parte electrónica del 
producto y asume que se ha seguido correctamente el manual y que el producto ha sido utilizado en condiciones 
normales. Si tiene algún problema, póngase en contacto con service@plasmamade.com

7. Desecho y reciclaje
El Air Cleaner no debe desecharse con los residuos domésticos 
normales. Al desechar el Air Cleaner, siga las normas vigentes de su 
país.

El Air Cleaner tiene 4 modos y se opera con gestos de la 
mano, mueva la mano sobre el sensor ubicado en el frente, 
en la parte superior del Air Cleaner. Mantenga la mano sobre 
el sensor durante 3 segundos para encender/apagar el Air 
Cleaner y mueva brevemente la mano sobre el sensor para 
pasar al siguiente modo. Los diferentes modos se describen 
al lado derecho.

En circunstancias normales, se recomienda utilizar 
el Air Cleaner en modo automático o en el modo de 
ventilador 1, cuando experimente molestias debido a 
alérgenos, asma o altos niveles de contaminantes en 
el aire, utilice en el modo de ventilador 2.

ON

OFF

Modo de ventilador 1
Velocidad del ventilador normal.
LED

Modo de ventilador 2
Velocidad del ventilador rápida.
LED

Operación depende de la calidad del aire medida.
Modo automáticoLED

Modo silencioso / dormir
Velocidad del ventilador normal y LED apagados.
LED

Mantenga la mano sobre el sensor durante 3 segundos.

Mantenga la mano sobre el sensor durante 3 segundos.

Encender el Air Cleaner 

Apagar el Air Cleaner (posible en cualquier modo)Sensor de 
movimiento

El Air Cleaner no se enciende o no 
responde.

Compruebe si los enchufes están conectados correctamente y no están 
dañados, o pruebe con una toma de corriente diferente.

El Air Cleaner cambia 
automáticamente entre modos.

Compruebe si el sensor de movimiento está sucio y, de ser así, límpielo.

El ventilador hace un ruido inusual. Desenchufe el producto, espere 60 segundos, retire el filtro y verifique 
posibles obstrucciones dentro o alrededor del filtro.

La calidad del aire sigue siendo mala 
(LED rojo).

Ventile la habitación hasta que la calidad del aire mejore o reemplace el 
filtro.

El Air Cleaner produce olores extraños. Revise el filtro y reemplácelo si es necesario.

5. Solución de problemas
Retire siempre el enchufe de la tomacorriente antes de retirar el filtro. No intente 
reparar o desarmar el producto usted mismo.

Problema Solución

4. Operación del Air Cleaner
PlasmaMade Air Cleaner - TAC120
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2. Il prodotto
Congratulazioni per l’acquisto del tuo filtro aria PlasmaMade! Rimuovere con 
cautela il materiale di imballaggio e garantire uno smaltimento ecologico del 
materiale di imballaggio. Controllare se il prodotto è danneggiato e se sono 
presenti le parti specificate (in caso di danni o parti mancanti, contattare il 
punto vendita).

•  Manuale del prodotto.
•  PlasmaMade Air Cleaner TAC120.
•  Filtro HEPA/carbone 
    (filtro presente nel Air Cleaner)
•  Adattatore 5v con cavo USB-C da 1 m.

Il filtro dell’aria è destinato esclusivamente all’uso interno e non deve bagnarsi. Utilizzare solo l’adattatore in dotazione 
per collegare il prodotto. Verificare se la tensione di rete corrisponde alla tensione dell’adattatore. L’Air Cleaner può 
essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni e da soggetti con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali 
o prive di esperienza e conoscenza, se sorvegliati o istruiti all’uso del prodotto e consapevoli del rischi coinvolti. I bambini 
non possono giocare con il filtro dell’aria. I bambini non devono eseguire la manutenzione o la pulizia del prodotto. Non 
ostruire l’ingresso e l’uscita dell’aria del filtro dell’aria. Non posizionare alcun oggetto sopra il filtro dell’aria. Rimuovere 
sempre la spina dalla presa quando si sostituisce il filtro, si sposta o si pulisce il filtro dell’aria. Quando si rimuove la 
spina, non tirare il cavo. Il filtro dell’aria non sostituisce la ventilazione o l’uso di una cappa aspirante. Il filtro dell’aria 
è destinato esclusivamente all’uso da parte del consumatore in normali condizioni d’uso. Non tentare di riparare, 
smontare o modificare da soli il filtro dell’aria. Non utilizzare il filtro dell’aria in un ambiente con elevata umidità o 
temperatura ambiente elevata. Non utilizzare mai il filtro dell’aria senza filtro. Conserva la prova d’acquisto.

Fai attenzione

1. Sicurezza
Non pulire il filtro dell’aria con acqua, detergenti (infiammabili) o altri liquidi. Non 
spruzzare materiali infiammabili (come insetticidi o profumi) all’interno o intorno al 
prodotto. Non maneggiare il filtro dell’aria, il cavo o l’adattatore con le mani bagnate. Non inserire oggetti o dita 
nell’ingresso o nell’uscita del filtro dell’aria. Non utilizzare il filtro dell’aria se il cavo, l’adattatore, la presa o il 
prodotto stesso sono danneggiati. Se il filtro dell’aria emette rumori insoliti, produce fumo o odore di bruciato, 
rimuovere immediatamente la spina dalla presa. Rimuovere sempre la spina dalla presa e dal prodotto prima di 
rimuovere il filtro, non reinserire le spine finché non è presente un filtro nel prodotto.

Avvertimento

Il filtro dell’aria PlasmaMade TAC120 pulisce l’aria dalle impurità e crea una bolla d’aria pulita intorno all’utente. Per 
una pulizia dell’aria più efficace, posizionare il filtro dell’aria in alto e vicino all’utente, ad esempio su un tavolo o 
una scrivania. Il filtro dell’aria è più efficace in stanze fino a 10 m2. Il filtro dell’aria è dotato di un filtro HEPA/Carbon 
che filtra polvere fine, odori, spore di muffa, allergeni e altre sostanze solide. Mantenere una distanza minima di 5 
cm intorno al filtro dell’aria libera da ostacoli e non ostruire l’ingresso e l’uscita dell’aria. Il filtro del filtro dell’aria si 
riempie di contaminanti nel tempo e deve essere sostituito almeno ogni 6 mesi. Per informazioni sulla sostituzione 
del filtro vedere il capitolo 3.

Usando il Air Cleaner

Il filtro dell’aria è dotato di un sensore che misura la 
concentrazione di VOC (composti organici volatili) nell’aria 
e determina la qualità dell’aria con tali informazioni. In 
modalità automatica, la ventola viene controllata in base 
alla qualità dell’aria misurata. La qualità dell’aria misurata 
può essere letta dal colore dei LED.

Sensore di qualità dell’aria
Velocità della ventola
Normale
Normale
Veloce

Aualità dell’aria 
Buona
Normale
Male

Colore LED
Verde
Azzurro
Rosso

Rimuovere sempre la spina dalla presa prima di eseguire qualsiasi intervento di 
manutenzione sul filtro dell’aria. Si consiglia di aspirare il filtro mensilmente e di 
sostituirlo ogni 6 mesi. La durata di un filtro dipende fortemente da quanto viene 
utilizzato il filtro dell’aria e dalla quantità di inquinamento nell’aria. Seguire le immagini 

delle istruzioni sul retro di questo manuale per sostituire il filtro. Utilizzare un panno in microfibra 
asciutto per pulire e pulire il filtro dell’aria. Non utilizzare liquidi (infiammabili).

3. Sostituzione e pulizia del filtro
6. Servizio

Il PlasmaMade Air Cleaner TAC120 ha una garanzia di due anni, questa garanzia si applica alla parte elettronica 
del prodotto e presuppone che il manuale sia stato seguito correttamente e che il prodotto sia stato utilizzato in 
condizioni normali. Per qualsiasi problema contattare service@plasmamade.com

Il filtro dell’aria non si accende o non 
risponde.

Controllare se le spine sono collegate correttamente e non danneggiate, 
oppure provare una presa di alimentazione diversa.

Il filtro dell’aria passa automaticamente 
da una modalità all’altra.

Controllare se il sensore di movimento è sporco e in tal caso pulirlo.

La ventola emette un rumore 
insolito.

Scollegare il prodotto, attendere 60 secondi, rimuovere il filtro e verificare 
la presenza di eventuali ostruzioni all’interno o intorno al filtro.

La qualità dell’aria rimane pessima
(LED rosso).

Ventilare la stanza fino a quando la qualità dell’aria non migliora o 
sostituire il filtro.

Il filtro dell’aria produce strani odori. Controllare il filtro e sostituirlo se necessario.

5. Risoluzione dei problemi
Rimuovere sempre la spina dalla presa prima di rimuovere il filtro. Non tentare di 
riparare o smontare il prodotto da soli.

Problema Soluzione

7. Scartare e riciclare
Il filtro dell’aria non deve essere smaltito con i normali rifiuti 
domestici. Per lo smaltimento del filtro dell’aria attenersi alle 
normative vigenti nel proprio paese.

Il filtro dell’aria ha 4 modalità e viene azionato 
con i gesti delle mani. Sposta la mano sopra il 
sensore situato nella parte anteriore, sopra il filtro 
dell’aria. Tenere la mano sul sensore per 3 secondi 
per accendere/spegnere il filtro dell’aria e passare 
brevemente la mano sul sensore per passare alla 
modalità successiva. Le diverse modalità sono 
descritte qui.

ON

OFF

Modalità ventola 1
Velocità della ventola normale.
LED

Modalità ventola 2
Velocità della ventola veloce.
LED

Il funzionamento dipende dalla qualità 
dell’aria misurata.

Modalità automaticaLED

Modalità silenziosa/sonno
Velocità della ventola normale e LED spenti.
LED

Tenere la mano sopra il sensore per 3 secondi.

Tenere la mano sopra il sensore per 3 secondi.

filtro dell’aria acceso

Filtro dell’aria spento (possibile in qualsiasi modalità)Sensore di 
movimento

4. Utilizzo del Air Cleaner

In circostanze normali è consigliato l’uso
il filtro dell’aria in modalità automatica o in modalità 
ventola 1, quando si avverte disagio a causa di 
allergeni, asma o livelli elevati di contaminanti
nell’aria usa la modalità ventola 2.

PlasmaMade Air Cleaner - TAC120
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2. O produto
Parabéns pela compra do seu Filtro de Ar PlasmaMade! Remova 
cuidadosamente o material de embalagem e assegure o descarte 
ecologicamente correto do material de embalagem. Verifique o produto 
quanto a danos e se as peças especificadas estão presentes (em caso de 
danos ou peças faltantes, entre em contato com o seu ponto de venda).

•  Produto manual.
•  PlasmaMade Air Cleaner TAC120.
•  Filtro HEPA / Carbono 
    (filtro presente no purificador de ar)
•  Adaptador de 5v com cabo USB-C de 1m.

O purificador de ar destina-se apenas ao uso interno e não deve ser molhado. Use apenas o adaptador fornecido para 
conectar o produto. Verifique se a tensão da rede corresponde à tensão do adaptador. O Purificador de Ar pode ser 
utilizado por crianças com idade igual ou superior a 8 anos e pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou tenham sido instruídas na 
utilização do produto e estejam cientes das perigos envolvidos. As crianças não podem brincar com o Purificador de Ar. 
As crianças não devem realizar manutenção ou limpeza do produto. Não bloqueie a entrada e a saída de ar do Filtro de 
Ar. Não coloque nenhum objeto em cima do purificador de ar. Sempre remova o plugue da tomada ao substituir o filtro, 
mover ou limpar o Filtro de Ar. Ao remover o plugue, não puxe o cabo. O Purificador de Ar não substitui a ventilação ou a 
utilização de um exaustor. O Purificador de Ar destina-se apenas ao uso do consumidor em condições normais de uso. Não 
tente reparar, desmontar ou modificar o Filtro de Ar você mesmo. Não use o purificador de ar em um ambiente com alta 
umidade ou alta temperatura ambiente. Nunca use o Purificador de Ar sem filtro. Guarde seu comprovante de compra.

Prestar atenção

1. Segurança
Não limpe o Filtro de Ar com água, agentes de limpeza (inflamáveis) ou outros líquidos. 
Não pulverize materiais inflamáveis (como inseticidas ou perfume) dentro ou ao redor 
do produto. Não manuseie o Filtro de Ar, cabo ou adaptador com as mãos molhadas. Não insira objetos ou dedos 
na entrada ou saída do Filtro de Ar. Não use o Filtro de Ar se o cabo, adaptador, soquete ou o próprio produto 
estiverem danificados. Se o Purificador de Ar fizer ruídos invulgares, produzir fumo ou cheiro a queimado, retire 
imediatamente a ficha da tomada. Retire sempre a ficha da tomada e do produto antes de retirar o filtro, não volte a 
colocar as fichas até que esteja presente um filtro no produto.

Aviso

O PlasmaMade Air Cleaner TAC120 limpa o ar das impurezas e cria uma bolha de ar limpo ao redor do usuário. Para 
uma limpeza de ar mais eficaz, coloque o purificador de ar elevado e próximo ao usuário, como em uma mesa ou 
escrivaninha. O Purificador de Ar é mais eficaz em divisões até 10m2. O purificador de ar está equipado com um filtro 
HEPA/Carbono que filtra poeira fina, cheiros, esporos de mofo, alérgenos e outras substâncias sólidas. Mantenha 
um mínimo de 5 cm ao redor do Filtro de Ar livre de obstáculos e não bloqueie a entrada e saída de ar. O filtro do 
Purificador de Ar fica cheio de contaminantes com o tempo e deve ser substituído pelo menos a cada 6 meses. Para 
obter informações sobre a substituição do filtro, consulte o capítulo 3.

Usando o purificador de ar

O Purificador de Ar está equipado com um sensor que mede 
a concentração de VOC (compostos orgânicos voláteis) no 
ar e determina a qualidade do ar com essa informação. No 
modo automático, o ventilador é controlado dependendo 
da qualidade do ar medida. A qualidade do ar medida pode 
ser lida a partir da cor dos LEDs.

Sensor de qualidade do ar
Velocidade do ventilador
Normal
Normal
Velozes

Qualidade do ar 
Bom
Normal
Mau

Cor do LED
Verde
Azul claro
Vermelho

Sempre remova o plugue da tomada antes de realizar qualquer manutenção no Filtro 
de Ar. Recomendamos aspirar o filtro mensalmente e substituí-lo a cada 6 meses. A 
vida útil de um filtro depende fortemente de quanto o purificador de ar é usado e da 
quantidade de poluição no ar. Siga as ilustrações de instruções no verso deste manual 

para substituir o filtro. Use um pano de microfibra seco para limpar e limpar o Filtro de Ar. Não use 
líquidos (inflamáveis).

3. Troca e limpeza do filtro
6. Serviço

O Filtro de Ar PlasmaMade TAC120 tem uma garantia de dois anos, esta garantia aplica-se à parte eletrónica do 
produto e pressupõe que o manual foi seguido corretamente e que o produto foi utilizado em condições normais. 
Para qualquer problema, entre em contato com service@plasmamade.com

O Purificador de Ar não liga ou não 
responde.

Verifique se os plugues estão conectados corretamente e não 
danificados ou tente uma tomada diferente.

O purificador de ar alterna 
automaticamente entre os modos.

Verifique se o sensor de movimento está sujo e, em caso afirmativo, 
limpe-o.

O ventilador faz um barulho 
incomum.

Desconecte o produto, aguarde 60 segundos, remova o filtro e verifique 
possíveis obstruções dentro ou ao redor do filtro.

A qualidade do ar continua ruim
(LED vermelho).

Ventile a sala até que a qualidade do ar melhore ou substitua o filtro.

O Purificador de Ar produz cheiros estranhos. Verifique o filtro e substitua-o se necessário.

5. Solução de problemas
Retire sempre a ficha da tomada antes de retirar o filtro. Não tente reparar ou 
desmontar o produto você mesmo.

Problema Solução

7. Descarte e reciclagem
O Purificador de Ar não deve ser eliminado com o lixo doméstico 
normal. Para descartar o Filtro de Ar, siga os regulamentos aplicáveis 
em seu país.

O Air Cleaner tem 4 modos e é operado com gestos 
de mão. Mova sua mão acima do sensor localizado 
na frente, na parte superior do Filtro de Ar. Segure 
a mão sobre o sensor por 3 segundos para ligar/
desligar o Filtro de Ar e mova a mão brevemente 
sobre o sensor para passar para o próximo modo. 
Os diferentes modos são descritos aqui.
Em circunstâncias normais, é recomendado usar
o Purificador de Ar no modo automático ou no 
modo de ventilação 1, quando você está sentindo 
desconforto devido a alérgenos, asma ou altos 
níveis de contaminantes no modo de ventilador de 
uso de ar 2.

ON

OFF

Modo de ventilador 1
Velocidade do ventilador normal.
LED

Modo de ventilador 2
Velocidade do ventilador rápida.
LED

Operação dependente da qualidade do ar medida.
Modo automáticoLED

Modo silencioso/suspenso
Velocidade do ventilador normal e LEDs desligados.
LED

Segure a mão acima do sensor por 3 segundos.

Segure a mão acima do sensor por 3 segundos.

Air Cleaner ligar

Air Cleaner desligar (possível durante qualquer modo)Sensor de 
movimento

4. Operando o Air Cleaner
PlasmaMade Air Cleaner - TAC120



BrugsanvisningDA

2. Produktet
Tillykke med købet af din PlasmaMade luftrenser! Fjern forsigtigt 
emballagematerialet og sørg for en miljøvenlig bortskaffelse af 
emballagematerialet. Kontroller produktet for skader, og om de specificerede 
dele er til stede (i tilfælde af skader eller manglende dele, kontakt dit salgssted).

•  Produktmanual.
•  PlasmaMade Air Cleaner TAC120.
•  HEPA/kulfilter 
    (filter i Air Cleaner)
•  5v adapter med 1m USB-C kabel.

Luftrenseren er kun beregnet til indendørs brug og må ikke blive våd. Brug kun den medfølgende adapter til at tilslutte 
produktet. Kontroller, om netspændingen svarer til adapterens spænding. Luftrenseren kan bruges af børn fra 8 år 
og derover og personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel på erfaring og viden, hvis 
de er under opsyn eller er blevet instrueret i brugen af ​​produktet og er opmærksomme på involverede farer. Børn må 
ikke lege med luftrenseren. Børn må ikke udføre vedligeholdelse eller rengøring af produktet. Bloker ikke luftindtaget 
og -udgangen på luftrenseren. Anbring ikke genstande oven på luftrenseren. Tag altid stikket ud af stikkontakten, når 
du udskifter filteret, flytter eller rengør luftrenseren. Træk ikke i kablet, når stikket tages ud. Luftrenseren er ikke en 
erstatning for ventilation eller brugen af ​​en emhætte. Luftrenseren er kun beregnet til forbrugerbrug under normale 
brugsforhold. Forsøg ikke selv at reparere, adskille eller modificere luftrenseren. Brug ikke luftrenseren i omgivelser 
med høj luftfugtighed eller høj omgivelsestemperatur. Brug aldrig luftrenseren uden filter. Gem dit købsbevis.

Vær opmærksom

1. Sikkerhed
Rengør ikke luftrenseren med vand, (brandbare) rengøringsmidler eller andre væsker. 
Sprøjt ikke brændbare materialer (såsom insekticider eller parfume) i eller omkring 
produktet. Håndter ikke luftrenseren, kablet eller adapteren med våde hænder. Stik ikke genstande eller fingre ind 
i luftrenserens indgang eller udgang. Brug ikke luftrenseren, hvis ledningen, adapteren, stikkontakten eller selve 
produktet er beskadiget. Hvis luftrenseren laver usædvanlige lyde, producerer røg eller en brændt lugt, skal du 
straks tage stikket ud af stikkontakten. Tag altid stikket ud af stikkontakten og produktet, før filteret fjernes, sæt 
ikke propperne i igen, før der er et filter i produktet.

Advarsel

PlasmaMade Air Cleaner TAC120 renser luften fra urenheder og skaber en boble af ren luft omkring brugeren. For 
den mest effektive luftrensning skal du placere luftrenseren hævet og tæt på brugeren, såsom på et bord eller 
skrivebord. Luftrenseren er mest effektiv i rum op til 10m2. Luftrenseren er udstyret med et HEPA/kulstoffilter, der 
filtrerer fint støv, lugte, skimmelsporer, allergener og andre faste stoffer. Hold minimum 5 cm omkring luftrenseren 
fri for forhindringer og bloker ikke luftindtaget og -udgangen. Luftrenserens filter bliver med tiden fyldt med 
forurenende stoffer og bør udskiftes mindst hver 6. måned. For information om udskiftning af filteret, se kapitel 3.

Brug af luftrenseren

Luftrenseren er udstyret med en sensor, der måler 
koncentrationen af VOC (flygtige organiske forbindelser) i 
luften og bestemmer luftkvaliteten med den information. 
I automatisk tilstand styres ventilatoren afhængig af den 
målte luftkvalitet. Den målte luftkvalitet kan aflæses fra 
lysdiodernes farve.

Luftkvalitetssensor
Blæserhastighed
Normal
Normal
Hurtig

Luftkvalitet 
Godt
Normal
Dårlig

LED farve
Grøn
Lyseblå
Rød

Tag altid stikket ud af stikkontakten, før du udfører nogen form for vedligeholdelse 
af luftrenseren. Vi anbefaler at støvsuge filteret hver måned og udskifte det hver 6. 
måned. Et filters levetid afhænger i høj grad af, hvor meget luftrenseren bruges og 
mængden af forurening i luften. Følg instruktionerne på bagsiden af denne manual 

for at udskifte filteret. Brug en tør mikrofiberklud til at tørre og rengøre luftrenseren. Brug ikke 
(brandbare) væsker.

3. Udskiftning af filter og rengøring
6. Service

PlasmaMade Air Cleaner TAC120 har to års garanti, denne garanti gælder for den elektroniske del af produktet 
og forudsætter, at manualen er blevet fulgt korrekt, og at produktet er blevet brugt under normale forhold. For 
eventuelle problemer kontakt venligst service@plasmamade.com

Air Cleaner tænder ikke eller 
reagerer ikke.

Kontroller, om stikkene er korrekt tilsluttet og ubeskadiget, eller 
prøv en anden stikkontakt.

Luftrenseren skifter automatisk 
mellem tilstande.

Kontroller, om bevægelsessensoren er snavset, og rengør den i så fald.

Ventilatoren laver en usædvanlig 
lyd.

Tag stikket ud af produktet, vent 60 sekunder, fjern filteret og kontroller 
for mulige forhindringer i eller omkring filteret.

Luftkvaliteten er fortsat dårlig
(rød LED).

Udluft rummet, indtil luftkvaliteten forbedres, eller udskift filteret.

Luftrenseren producerer mærkelige lugte. Kontroller filteret og udskift det om nødvendigt.

5. Fejlfinding
Tag altid stikket ud af stikkontakten, før du fjerner filteret. Forsøg ikke selv at reparere 
eller adskille produktet.

Problem Løsning

7. Bortskaffelse og genbrug
Luftrenseren må ikke bortskaffes sammen med almindeligt 
husholdningsaffald. For at bortskaffe luftrenseren skal du følge de 
gældende regler i dit land.

4. Betjening af Air Cleaner
ON

OFF

Ventilatortilstand 1
Ventilatorhastighed normal.
LED

Ventilatortilstand 2
Ventilatorhastighed hurtig.
LED

Drift afhængig af målt luftkvalitet.
Automatisk tilstandLED

Lydløs/dvaletilstand
Blæserhastighed normal og LED’er slukket.
LED

Hold hånden over sensoren i 3 sekunder.

Hold hånden over sensoren i 3 sekunder.

Air Cleaner på

Air Cleaner af (muligt i enhver tilstand)Bevægelsessensor

Luftrenseren har 4 tilstande og betjenes med 
håndbevægelser. Flyt din hånd over sensoren 
placeret foran, oven på luftrenseren. Hold hånden 
over sensoren i 3 sekunder for at tænde/slukke 
for luftrenseren, og flyt kortvarigt hånden over 
sensoren for at gå til næste tilstand. De forskellige 
tilstande er beskrevet her.
Under normale omstændigheder anbefales det 
at bruge luftrenseren i automatisk tilstand eller 
i ventilatortilstand 1, når du oplever ubehag på 
grund af allergener, astma eller høje niveauer af 
forurenende stoffer i luftbrugsventilatortilstand 2.
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BruksanvisningNO

2. Produktet
Gratulerer med kjøpet av din PlasmaMade luftrenser! Fjern forsiktig 
emballasjematerialet og sørg for miljøvennlig avhending av 
emballasjematerialet. Sjekk produktet for skader og om de spesifiserte delene 
er tilstede (ved skade eller manglende deler, kontakt ditt salgssted).

•  Produktmanual.
•  PlasmaMade Air Cleaner TAC120.
•  HEPA / karbonfilter 
    (filter som finnes i luftrenser)
•  5v adapter med 1m USB-C kabel.

Luftrenseren er kun beregnet for innendørs bruk og skal ikke bli våt. Bruk kun den medfølgende adapteren for å koble 
til produktet. Sjekk om nettspenningen tilsvarer spenningen til adapteren. Luftrenseren kan brukes av barn fra 8 år og 
oppover og personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel på erfaring og kunnskap, hvis 
de er under oppsyn eller har blitt instruert i bruken av produktet og er klar over farer involvert. Barn har ikke lov til å leke 
med luftrenseren. Barn må ikke utføre vedlikehold eller rengjøring av produktet. Ikke blokker luftinntaket og -utløpet til 
luftrenseren. Ikke plasser noen gjenstander oppå luftrenseren. Trekk alltid støpselet ut av stikkontakten når du bytter 
filter, flytter eller rengjør luftrenseren. Ikke trekk i kabelen når du tar ut støpselet. Luftrenseren er ikke en erstatning for 
ventilasjon eller bruk av avtrekkshette. Luftrenseren er kun beregnet for forbrukerbruk under normale bruksforhold. Ikke 
forsøk å reparere, demontere eller modifisere luftrenseren selv. Ikke bruk luftrenseren i et miljø med høy luftfuktighet 
eller høy omgivelsestemperatur. Bruk aldri luftrenseren uten filter. Ta vare på kjøpsbeviset.

Følg med

1. Sikkerhet
Ikke rengjør luftrenseren med vann, (brennbare) rengjøringsmidler eller andre 
væsker. Ikke spray brennbare materialer (som insektmidler eller parfyme) i eller rundt 
produktet. Ikke håndter luftrenseren, kabelen eller adapteren med våte hender. Ikke stikk gjenstander eller fingre 
inn i luftrenserens innløp eller utløp. Ikke bruk luftrenseren hvis ledningen, adapteren, stikkontakten eller selve 
produktet er skadet. Hvis luftrenseren lager uvanlige lyder, produserer røyk eller en brent lukt, må du umiddelbart 
trekke støpselet ut av stikkontakten. Trekk alltid støpselet ut av stikkontakten og produktet før filteret fjernes, ikke 
sett inn pluggene igjen før det er et filter i produktet.

Advarsel

PlasmaMade Air Cleaner TAC120 renser luften fra urenheter og skaper en boble med ren luft rundt brukeren. For den 
mest effektive luftrensingen, plasser luftrenseren hevet og nær brukeren, for eksempel på et bord eller skrivebord. 
Luftrenseren er mest effektiv i rom opp til 10m2. Luftrenseren er utstyrt med et HEPA/karbonfilter som filtrerer fint 
støv, lukter, muggsporer, allergener og andre faste stoffer. Hold minimum 5 cm rundt luftrenseren fri for hindringer 
og ikke blokker luftinntaket og -utløpet. Filteret til luftrenseren blir over tid fullt av forurensninger og bør skiftes ut 
minst hver 6. måned. For informasjon om utskifting av filteret, se kapittel 3.

Bruk av luftrenseren

Luftrenseren er utstyrt med en sensor som måler 
konsentrasjonen av VOC (flyktige organiske forbindelser) 
i luften og bestemmer luftkvaliteten med den 
informasjonen. I automatisk modus styres viften avhengig 
av målt luftkvalitet. Den målte luftkvaliteten kan leses av 
fargen på lysdiodene.

Luftkvalitetssensor
Viftehastighet
Vanlig
Vanlig
Rask

Luftkvalitet 
God
Vanlig
Dårlig

LED farge
Grønn
Lyse blå
Rød

Trekk alltid støpselet ut av stikkontakten før du utfører vedlikehold på luftrenseren. Vi 
anbefaler å støvsuge filteret månedlig og bytte det hver 6. måned. Levetiden til et filter 
avhenger sterkt av hvor mye luftrenseren brukes og mengden forurensning i luften. 
Følg instruksjonsbildene på baksiden av denne bruksanvisningen for å skifte filteret. 

Bruk en tørr mikrofiberklut til å tørke og rengjøre luftrenseren. Ikke bruk (brennbare) væsker.

3. Filterbytte og rengjøring

6. Service
PlasmaMade Air Cleaner TAC120 har to års garanti, denne garantien gjelder den elektroniske delen av produktet 
og forutsetter at manualen er fulgt korrekt og at produktet har blitt brukt under normale forhold. For eventuelle 
problemer, vennligst kontakt service@plasmamade.com

Air Cleaner slår seg ikke på eller 
reagerer ikke.

Sjekk om pluggene er riktig tilkoblet og uskadet, eller prøv en annen 
stikkontakt.

Luftrenseren bytter automatisk 
mellom moduser.

Sjekk om bevegelsessensoren er skitten og rengjør den i så fall.

Viften lager en uvanlig lyd. Koble fra produktet, vent 60 sekunder, fjern filteret og se etter mulige 
hindringer i eller rundt filteret.

Luftkvaliteten er fortsatt dårlig
(rød LED).

Ventiler rommet til luftkvaliteten forbedres eller bytt filteret.

Luftrenseren produserer merkelige lukter. Kontroller filteret og bytt ut om nødvendig.

5. Feilsøking
Trekk alltid støpselet ut av stikkontakten før du fjerner filteret. Ikke forsøk å reparere 
eller demontere produktet selv.

Problem Løsning

4. Betjening av Air Cleaner
Luftrenseren har 4 moduser og betjenes med 
håndbevegelser. Flytt hånden over sensoren foran, 
på toppen av luftrenseren. Hold hånden over 
sensoren i 3 sekunder for å slå luftrenseren på/av, 
og flytt hånden kort over sensoren for å gå til neste 
modus. De ulike modusene er beskrevet her.
Under normale omstendigheter anbefales 
det å bruke luftrenseren i automatisk modus 
eller i viftemodus 1, når du opplever ubehag på 
grunn av allergener, astma eller høye nivåer av 
forurensninger i luftbruksviftemodus 2.

ON

OFF

Viftemodus 1
Normal viftehastighet.
LED

Viftemodus 2
Viftehastighet rask.
LED

Drift avhengig av målt luftkvalitet.
Automatisk modusLED

Stille/hvilemodus
Normal viftehastighet og LED-lamper av.
LED

Hold hånden over sensoren i 3 sekunder.

Hold hånden over sensoren i 3 sekunder.

Air Cleaner på

Luftrenser av (mulig i alle moduser)Bevegelsessensor

7. Kast og resirkulering
Luftrenseren må ikke kastes sammen med vanlig husholdningsavfall. 
Følg gjeldende forskrifter i ditt land for å kaste luftrenseren.

PlasmaMade Air Cleaner - TAC120



AnvändaranvisningarSV

2. Produkten
Grattis till köpet av din PlasmaMade luftrenare! Ta försiktigt bort 
förpackningsmaterialet och se till att förpackningsmaterialet tas om hand 
på ett miljövänligt sätt. Kontrollera produkten för skador och om de angivna 
delarna finns (vid skada eller saknade delar, kontakta ditt försäljningsställe).

•  Produktmanual.
•  PlasmaMade Air Cleaner TAC120.
•  HEPA / Kolfilter
     (filter finns i luftrenaren)
•  5v Adapter med 1m USB-C kabel.

Luftrenaren är endast avsedd för inomhusbruk och får inte bli blöt. Använd endast den medföljande adaptern för att 
ansluta produkten. Kontrollera om nätspänningen motsvarar adapterns spänning. Luftrenaren kan användas av barn från 
8 år och uppåt och individer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap, om 
de övervakas eller har blivit instruerade i användningen av produkten och är medvetna om inblandade faror. Barn får inte 
leka med luftrenaren. Barn får inte utföra underhåll eller rengöring av produkten. Blockera inte luftintaget och -utloppet 
på luftrenaren. Placera inga föremål ovanpå luftrenaren. Dra alltid ut kontakten ur uttaget när du byter filter, flyttar 
eller rengör luftrenaren. Dra inte i kabeln när du tar bort kontakten. Luftrenaren är inte en ersättning för ventilation eller 
användning av en fläktkåpa. Luftrenaren är endast avsedd för konsumentbruk under normala användningsförhållanden. 
Försök inte reparera, demontera eller modifiera luftrenaren själv. Använd inte luftrenaren i en miljö med hög luftfuktighet 
eller hög omgivningstemperatur. Använd aldrig luftrenaren utan filter. Spara ditt köpbevis.

Var uppmärksam

1. Säkerhet
Rengör inte luftrenaren med vatten, (brandfarliga) rengöringsmedel eller andra 
vätskor. Spraya inte brandfarliga material (som insekticider eller parfym) i eller runt 
produkten. Hantera inte luftrenaren, kabeln eller adaptern med våta händer. För inte in föremål eller fingrar i 
luftrenarens inlopp eller utlopp. Använd inte luftrenaren om sladden, adaptern, uttaget eller själva produkten 
är skadad. Om luftrenaren avger ovanliga ljud, avger rök eller en bränd lukt, dra omedelbart ut stickkontakten ur 
uttaget. Dra alltid ut stickkontakten ur uttaget och produkten innan filtret tas bort, sätt inte tillbaka pluggarna 
förrän ett filter finns i produkten.

Varning

PlasmaMade Air Cleaner TAC120 renar luften från föroreningar och skapar en bubbla av ren luft runt användaren. 
För den mest effektiva luftrengöringen, placera luftrenaren upphöjd och nära användaren, till exempel på ett bord 
eller skrivbord. Luftrenaren är mest effektiv i rum upp till 10m2. Luftrenaren är utrustad med ett HEPA/kolfilter som 
filtrerar bort fint damm, lukter, mögelsporer, allergener och andra fasta ämnen. Håll minst 5 cm runt luftrenaren fri 
från hinder och blockera inte luftinloppet och luftutloppet. Luftrenarens filter blir med tiden fullt av föroreningar och 
bör bytas ut minst var sjätte månad. För information om byte av filter, se kapitel 3.

Använda luftrenaren

Luftrenaren är utrustad med en sensor som mäter 
koncentrationen av VOC (flyktiga organiska föreningar) 
i luften och bestämmer luftkvaliteten med den 
informationen. I automatiskt läge styrs fläkten 
beroende på den uppmätta luftkvaliteten. Den uppmätta 
luftkvaliteten kan avläsas från färgen på lysdioderna.

Luftkvalitetssensor
Fläkthastighet
Vanligt
Vanligt
Snabb

Luftkvalitet 
Bra
Vanligt
Dålig

LED färg
Grön
Ljusblå
Röd

Dra alltid ur kontakten ur uttaget innan du utför något underhåll på luftrenaren. Vi 
rekommenderar att du dammsuger filtret varje månad och byter ut det var sjätte 
månad. Ett filters livslängd beror starkt på hur mycket luftrenaren används och 
mängden föroreningar i luften. Följ instruktionsbilderna på baksidan av denna 

bruksanvisning för att byta ut filtret. Använd en torr mikrofiberduk för att torka och rengöra 
luftrenaren. Använd inte (brandfarliga) vätskor.

3. Filterbyte och rengöring
6. Service

PlasmaMade Air Cleaner TAC120 har två års garanti, denna garanti gäller den elektroniska delen av produkten och 
förutsätter att manualen har följts korrekt och att produkten har använts under normala förhållanden. Kontakta 
service@plasmamade.com för eventuella problem

Air Cleaner slås inte på eller svarar 
inte.

Kontrollera om kontakterna är ordentligt anslutna och oskadade, eller 
prova ett annat eluttag.

Luftrenaren växlar automatiskt 
mellan lägena.

Kontrollera om rörelsesensorn är smutsig och rengör den i så fall.

Fläkten avger ett ovanligt ljud. Koppla ur produkten, vänta 60 sekunder, ta bort filtret och kontrollera 
eventuella hinder i eller runt filtret.

Luftkvaliteten är fortfarande dålig
(röd lysdiod).

Ventilera rummet tills luftkvaliteten förbättras eller byt ut filtret.

Luftrenaren producerar konstiga lukter. Kontrollera filtret och byt ut vid behov.

5. Felsökning
Dra alltid ut kontakten ur uttaget innan du tar bort filtret. Försök inte reparera eller 
demontera produkten själv.

Problem Lösning

4. Användning av luftrenaren
Luftrenaren har 4 lägen och manövreras med 
handgester. Flytta handen ovanför sensorn som 
sitter på framsidan, ovanpå luftrenaren. Håll handen 
över sensorn i 3 sekunder för att slå på/stänga av 
luftrenaren, och för kort handen över sensorn för att 
gå till nästa läge. De olika lägena beskrivs här.

Under normala omständigheter rekommenderas 
det att använda luftrenaren i automatiskt läge eller 
i fläktläge 1, när du upplever obehag på grund av 
allergener, astma eller höga nivåer av föroreningar
i luftanvändningsfläktläget 2.

ON

OFF

Fläktläge 1
Fläkthastighet normal.
LED

Fläktläge 2
Fläkthastighet snabb.
LED

Drift beroende på uppmätt luftkvalitet.
Automatiskt lägeLED

Tyst/viloläge
Fläkthastighet normal och LED släckta.
LED

Håll handen ovanför sensorn i 3 sekunder.

Håll handen ovanför sensorn i 3 sekunder.

Air Cleaner på

Luftrenaren avstängd (möjligt under alla lägen)Rörelsesensor

7. Kassera och återvinna
Luftrenaren får inte slängas med vanligt hushållsavfall. Följ gällande 
bestämmelser i ditt land för att kassera luftrenaren.
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KäyttöohjeetFI

2. Tuote
Onnittelut PlasmaMade-ilmanpuhdistimen hankinnasta! Poista 
pakkausmateriaali varovasti ja varmista pakkausmateriaalin 
ympäristöystävällinen hävittäminen. Tarkista, onko tuotteessa vaurioita 
ja onko siinä määritettyjä osia (jos vaurioita tai osia puuttuu, ota yhteyttä 
myyntipisteeseen).

•  Tuotteen käsikirja.
•  PlasmaMade Air Cleaner TAC120.
•  HEPA/hiilisuodatin
     (suodatin on ilmanpuhdistimessa)
•  5v sovitin 1m USB-C-kaapelilla.

AIr Cleaner on tarkoitettu vain sisäkäyttöön, eikä se saa kastua. Käytä vain mukana toimitettua sovitinta tuotteen 
liittämiseen. Tarkista, vastaako verkkojännite sovittimen jännitettä. Air Cleaner -laitetta voivat käyttää vähintään 
8-vuotiaat lapset ja henkilöt, joilla on alentuneet fyysiset, sensoriset tai henkiset kyvyt tai joilla ei ole kokemusta ja 
tietoa, jos heitä valvotaan tai heitä on opastettu tuotteen käytössä ja he ovat tietoisia mukana olevista vaaroista. Lapset 
eivät saa leikkiä Air Cleaner -laitteella. Lapset eivät saa huoltaa tai puhdistaa tuotetta. Älä tuki Air Cleaner -laitteen 
ilman sisään- ja ulostuloaukkoja. Älä aseta mitään esineitä Air CLeaner -laitteen päälle. Irrota pistoke aina pistorasiasta, 
kun vaihdat suodatinta, siirrät tai puhdistat Air Cleaner -laitetta. Kun irrotat pistoketta, älä vedä johdosta. Air Cleaner 
ei korvaa ilmanvaihtoa tai liesituulettimen käyttöä. Air Cleaner on tarkoitettu vain kuluttajakäyttöön normaaleissa 
käyttöolosuhteissa. Älä yritä korjata, purkaa tai muuttaa Air Cleaner itse. Älä käytä Air Cleaner -laitetta ympäristössä, 
jossa on korkea kosteus tai korkea ympäristön lämpötila. Älä koskaan käytä Air Cleaner -laitetta ilman suodatinta. 
Säilytä ostotosite.

Kiinnittää huomiota

1. Turvallisuus
Älä puhdista Air Cleaner -laitetta vedellä, (sytyttävällä) puhdistusaineella tai muilla 
nesteillä. Älä suihkuta syttyviä materiaaleja (kuten hyönteismyrkkyjä tai hajusteita) 
tuotteeseen tai sen ympärille. Älä käsittele Air Cleaner -laitetta, kaapelia tai adapteria märin käsin. Älä työnnä 
esineitä tai sormia Air Cleaner -laitteen tulo- tai ulostuloaukkoon. Älä käytä Air Cleaner -laitetta, jos johto, sovitin, 
pistorasia tai itse tuote on vaurioitunut. Jos Air Cleaner pitää epätavallista ääntä, savua tai palaneen hajua, irrota 
pistoke välittömästi pistorasiasta. Irrota pistoke pistorasiasta ja tuotteesta aina ennen suodattimen poistamista, 
älä laita pistokkeita takaisin paikoilleen ennen kuin tuotteessa on suodatin.

Varoitus

PlasmaMade Air Cleaner TAC120 puhdistaa ilman epäpuhtauksista ja luo puhtaan ilmakuplan käyttäjän 
ympärille. Jotta ilmanpuhdistus olisi tehokkainta, aseta Air Cleaner korkealle ja lähelle käyttäjää, kuten 
pöydälle tai työpöydälle. Ilmanpuhdistin on tehokkain jopa 10 m2:n tiloissa. Ilmanpuhdistin on varustettu 
HEPA/hiilisuodattimella, joka suodattaa hienon pölyn, hajut, homeitiöt, allergeenit ja muut kiinteät aineet. Pidä 
vähintään 5 cm:n etäisyys ilmanpuhdistimen ympärillä esteettömänä, äläkä tuki ilman sisään- ja ulostuloaukkoja. 
Ilmanpuhdistimen suodatin täyttyy ajan myötä epäpuhtauksista, ja se on vaihdettava vähintään 6 kuukauden välein. 
Katso lisätietoja suodattimen vaihtamisesta luvusta 3.

Ilmanpuhdistimen käyttäminen

Ilmanpuhdistin on varustettu anturilla, joka mittaa VOC-
pitoisuuden (haihtuvat orgaaniset yhdisteet) ilmassa 
ja määrittää ilman laadun näiden tietojen perusteella. 
Automaattitilassa puhallinta ohjataan mitatun 
ilmanlaadun mukaan. Mitattu ilmanlaatu voidaan lukea 
LEDien väristä.

Ilmanlaadun anturi
Tuulettimen nopeus
Normaali
Normaali
Nopeasti

Ilman laatu 
Hyvä
Normaali
Huono

LED väri
vihreä
vaaleansininen
Punainen

Irrota pistoke aina pistorasiasta ennen ilmanpuhdistimen huoltotoimenpiteitä. 
Suosittelemme suodattimen imuroimista kuukausittain ja vaihtamista 6 kuukauden 
välein. Suodattimen käyttöikä riippuu voimakkaasti ilmanpuhdistimen käyttömäärästä 
ja ilman saasteiden määrästä. Vaihda suodatin noudattamalla tämän oppaan takana 

olevia ohjeita. Pyyhi ja puhdista ilmanpuhdistin kuivalla mikrokuituliinalla. Älä käytä (palavia) 
nesteitä.

3. Suodattimen vaihto ja puhdistus

6. Palvelu
PlasmaMade Air Cleaner TAC120 :lla on kahden vuoden takuu, tämä takuu koskee tuotteen elektronista osaa ja 
edellyttää, että ohjetta on noudatettu oikein ja tuotetta on käytetty normaaleissa olosuhteissa. Jos sinulla on 
ongelmia, ota yhteyttä service@plasmamade.com

  Ilmanpuhdistin ei kytkeydy päälle 
tai ei reagoi.

Tarkista, että pistokkeet on kytketty oikein ja ehjät, tai kokeile toista 
pistorasiaa.

Ilmanpuhdistin vaihtaa 
automaattisesti tilojen välillä.

Tarkista, onko liiketunnistin likainen ja puhdista se.

Tuulettimesta kuuluu epätavallista 
ääntä.

Irrota tuote pistorasiasta, odota 60 sekuntia, irrota suodatin ja tarkista 
mahdolliset esteet suodattimen sisällä tai ympärillä.

Ilmanlaatu on edelleen huono
(punainen LED).

Tuuleta huonetta, kunnes ilmanlaatu paranee, tai vaihda suodatin.

Ilmanpuhdistin tuottaa outoja hajuja. Tarkista suodatin ja vaihda se tarvittaessa.

5. Ongelmien karttoittaminen
Irrota pistoke aina pistorasiasta ennen suodattimen irrottamista. Älä yritä korjata tai 
purkaa tuotetta itse.

Ongelma Ratkaisu

4. Air Cleaner in käyttö
Air Cleaner -laitteessa on 4 tilaa ja sitä 
käytetään käsieleillä. Siirrä kätesi etuosassa, 
ilmanpuhdistimen päällä olevan anturin yläpuolelle. 
Pidä kättäsi anturin päällä 3 sekunnin ajan 
kytkeäksesi ilmanpuhdistimen päälle/pois, ja 
siirrä kättäsi lyhyesti anturin päällä siirtyäksesi 
seuraavaan tilaan. Eri tilat kuvataan tässä.
Normaaliolosuhteissa sen käyttöä suositellaan
Air Cleaner automaattitilassa tai puhallintilassa 1,
kun tunnet epämukavuutta allergeeneista, astmasta 
tai suurista kontaminanteista johtuen
ilmassa käytä tuuletintilaa 2.

ON

OFF

Tuuletintila 1
Tuulettimen nopeus normaali.
LED

Tuuletintila 2
Tuulettimen nopeus nopea.
LED

Toiminta riippuu mitatusta ilmanlaadusta.
Automaattinen tilaLED

Hiljainen/lepotila
Tuulettimen nopeus normaali ja LED ei pala.
LED

Pidä kättä anturin yläpuolella 3 sekunnin ajan.

Pidä kättä anturin yläpuolella 3 sekunnin ajan.

Air Cleaner päällä

Air Cleaner pois (mahdollista missä tahansa tilassa)Liiketunnistin

7. Hävitä ja kierrätä
Ilmansuodatinta ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana. 
Ilmanpuhdistimen hävittämisessä noudata maassasi sovellettavia 
määräyksiä.

PlasmaMade Air Cleaner - TAC120



1.

4.

7.

2.

5.

8.

3.

6.

9.

Table Air Cleaner - TAC120 

PlasmaMade B.V. Postbus 162, 7950 AD Staphorst


